

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

ПО ПРОСЬБЕ ЖИТЕЛЕЙ – ПЛОЩАДКА ДЛЯ СОБАК

Подрядчик начал завозить землю под устройство газонов площадью 6705 кв. м в сквере микрорайона Бурнаковский в районе домов №38 и 40, который благоустраивают в рамках Федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», реализуемого в Нижегородской области.

По просьбе жителей в сквере появится площадка для выгула и дрессировки собак, будут установлены 32 скамьи и 27 урн, обустроена велодорожка

– 1788 кв. м, высажен массив кустарника для шумоизоляции и разбиты 6705 кв. м газонов. Помимо этого, обустроенную



Как рассказал глава администрации Московского района Владимир Кропотин, на общественном пространстве на 40% готово основание под устройство 3621 кв. м дорожно-тротироночной сети, на 50% установлен бортовой камень и на 25% уложена брускатка. «При планировании дорожно-тротироночной сети были учтены протоптанные горожанами направления, а также запланировано устройство дорожки, ведущей к пешеходному переходу и светофору», – добавил он.

ПРОЕКТ

Ежегодный проект «Дворовая практика», способствующий сплочению детей и подростков во дворе, приобщающий их к спорту, здоровому образу жизни и живому общению, стартовал в Московском районе.

Как рассказали специалисты районной администрации, проект «Дворовая практика» проходит по будням по 15 августа с 15.00 до 19.00 на площадках на улице Люкина, д. 4 и улице Коминтерна, д. 20а. В программе – спортивные и подвижные игры, турниры по настольному теннису, футболу, баскетболу, шашкам и шахматам, эстафеты, конкурсы рисунков, состязания в актёрском мастерстве, квесты и активные игры («12 записок», «Кладоискатели», «Карта двора»), а также тематические события и конкурсы.

К участию приглашаются ребята с 12 лет. Более подробную информацию об условиях участия

«ДВОРОВАЯ ПРАКТИКА» ЖДЁТ УЧАСТНИКОВ



можно узнать в Центре детского творчества Московского района по телефону: 224-27-35. Подробная информация о событиях проекта «Дворовая практика» – в группе в соцсети «ВКонтакте»: vk.com/dvopraktika_mosnn.

20 июля в рамках проекта состоялся краеведческий калейдоскоп «Город, в котором мы живём»,

организованный сотрудниками библиотеки им. В.Г. Белинского на площадке ул. Коминтерна, 20а. Ребята приняли участие в викторине на знание Нижнего Новгорода, в конкурсе рисунков на асфальте «Я люблю Нижний Новгород и Московский район» и посмотрели интерактивный спектакль «Как Варя и Егорка в прошлое попали».

КАПРЕМОНТ

КРОВЛЮ ОБНОВЯТ

Капитальный ремонт крыши начался во втором корпусе детского сада №83 Московского района.

По словам главы Московского района Владимира Кропотина, ремонтные работы проводятся в рамках реализации государственной программы «Капитальный ремонт образовательных организаций Нижегородской области на 2022 год». «В здании по ул. Баранова, д. 1а расположены четыре группы для воспитанников от одного года до четырёх лет. Строение имеет уникальную архитектуру и достаточно сложную конфигурацию кровли. Подрядчик поэтапно снимает шифер, разбирает стропильную систему и монтирует новую», – отметил Владимир Кропотин, добавив, что работы должны быть выполнены до 31 августа.



В Московском районе 39 дошкольных учреждений, которые располагаются в 48 зданиях. Летом проводится косметический ремонт на всех объектах.

ПО ЗАКОНУ

ЧТО ГРОЗИТ ПЕШЕХОДУ ЗА НАРУШЕНИЕ ПДД?

Административная ответственность пешеходов.

Пешеход является участником дорожного движения, и ПДД предъявляют к нему требования определённого поведения на дорогах (п. 1.2, разд. 4 ПДД).

За переход дороги в неподожженном месте и другие нарушения ПДД пешеход может быть привлечён к административной ответственности в виде штрафа в различном размере в зависимости от того, повлекло ли нарушение им ПДД причинение вреда здоровью или создание помех в движении транспортных средств (ч. 2 ст. 12.30 КоАП РФ).

Уголовная ответственность пешеходов.

В некоторых случаях пешеход может быть привлечён к уголовной ответственности за нарушение ПДД в виде ограничения свободы на срок до трёх лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо

ареста на срок до четырёх месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет (если нарушение им ПДД повлекло причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Гражданская ответственность за причинение вреда.

Пешеходы несут граждансскую ответственность за причинение имущественного ущерба, а также вреда здоровью и морального вреда на общих основаниях, в том числе и перед владельцами источников повышенной опасности – автомобилей, мотоциклов и иных транспортных средств (ст. 8, 15, 1064, 1085-1094, параграф 4 гл. 59 ГК РФ).

Дмитрий МАРЬЕНКО, помощник прокурора Московского района г. Н.Новгорода, юрист 3 класса

С ЮБИЛЕЕМ!

ЗА ПЛЕЧАМИ – ВЕК

Первый заместитель секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Московского района, глава администрации Московского района Владимир Кропотин, начальник управления социальной защиты Московского района Сергей Бахтин поздравили с юбилеем труженицу тыла Лидию Нечаеву и вручили поздравление от президента Российской Федерации Владимира Путина.

«Ваше поколение пережило сложное время. Вместе с миллионами ровесников вы достойно преодолевали суровые испытания военного и послевоенного периода. И, несмотря на это, остались таким жизнерадостным, сильным человеком и сохранили бодрость духа. Вы являетесь примером для молодого поколения», – отметил Владимир Кропотин, обращаясь к юбиляру.

Лидия Ивановна Нечаева родилась в Костромской области в многодетной семье. В 1930-х годах переехала в г. Горький, в 1939 поступила на завод «Красное Сормово». Работала уборщицей, затем матросом на буксире. После выхода на пенсию продолжала работать разнорабочей. Трудовой стаж нижегородки – почти 42 года. Вырастила дочь, имеет двоих внуков и четырёх правнуков.



НА КОНТРОЛЕ

ЖИЛЬЦАМ ВЕРНУЛИ ПЕРЕПЛАТУ

Госжилинспекция Нижегородской области провела проверку начислений за электроэнергию по обращению жителей многоэтажного дома в Московском районе. В результате жильцам вернули больше 130 тысяч рублей переплаты.

Ранее жительница дома №5 по ул. Шаляпина предположила, что выставленный поставщиком электроэнергии счёт за общедомовые нужды завышен, о чём и сообщила в Госжилинспекцию.

«По результатам проверки, проведённой в отношении компании-поставщика, были выявлены нарушения при начислении платы за электроснабжение. Расчёт размера платы за электроэнергию, потребляемую при использовании и содержании общего имущества, производился с нарушением действующего законодательства, сверх норматива потребления коммунального ресурса. По данному факту исполнителю коммунальной услуги – ТСЖ №251 – выдано предписание об устранении выявленного нарушения», – сообщила начальник отдела контроля начисления платы за жилищно-коммунальные услуги Госжилинспекции Алёна Новикова.

Жалобу в ГЖИ нижегородцы могут подать лично в инспекцию с обязательным предоставлением документа, удостоверяющего личность, через личный кабинет в системе ГИС ЖКХ: dom.gosuslugi.ru, а также по телефону горячей линии: 8 (831) 430-79-19.

ТВОРИ ДОБРО

НУЖНО БЫТЬ ПОЛЕЗНЫМ ОБЩЕСТВУ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района города Нижнего Новгорода, региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда» Ольга Никитина совместно с председателем фонда продовольственной помощи малоимущим семьям с детьми, одиноким пенсионерам и лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации, «Красная звезда» Еленой Овсянниковой организовали ярмарку-раздачу вещей.

Все вещи раздавались бесплатно. За помощь обратилось большое количество нуждающихся: пенсионеры, одинокие мамы, те, кто временно остались без работы, семьи, воспитывающие детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью. На ярмарке вещей можно подобрать одежду на любой возраст. Каждая вещь ещё долго будет служить новому хозяину.

Все гости выражали огромную благодарность организаторам акции и надежду на то, что такие ярмарки ещё не раз будут проходить в Московском районе.

«Цель данного проекта – привлечение внимания общественности к проблемам малообеспеченных семей, оказание помощи нуждающимся, воспитание доброты и милосердия. Это событие для всех, кому очень нужна одежда. Любой человек, попавший в сложную жизненную ситуацию, может прийти на ярмарку и взять любую понравившуюся вещь абсолютно бесплатно», – сказала Ольга Никитина.

Кроме того, Ольга Никитина совместно с Еленой Овсянниковой оказали волонтёрскую помощь по раздаче молочной продукции семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и воспитывающим детей-инвалидов с ограниченными возможностями здоровья.

Семьи получили наборы, состоящие из йогуртов, творожков, фруктовых пюре, молока и молочных коктейлей.

«Мы находимся в достаточно тесном контакте с подопечными, чтобы знать их нужды и адекватно реагировать на них. Для нас важно не просто доставить продукты нуждающимся, но и подарить частичку нашего внимания, показать готовность помогать и быть полезными обществу», – сказала Ольга Никитина.